

规范即时通信工具十条规定出台

非新闻公众账号禁发时政新闻

用户通过真实身份信息认证后注册账号 用户须承诺遵守公共秩序等“七条底线”

新华社北京8月7日电(记者罗宇凡 孙铁翔)国家互联网信息办公室7日召开新闻发布会,发布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》。规定自公布之日起施行。

《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》共十条,对即时通信工具服务提供者、使用者的服务和行为进行了规范,对通过即时通信工具从事公众信息服务活动提出了明确管理要求。

根据规定要求,国家互联网信息办公室负责统筹协调指导即时通信工具公众信息服务发展管理工作,省级互联网信息内容主管部门负责本行政区域的相关工作。即时通信工具服务提供者应当取得法律法规规定的相关资质。即时通信工具服务提供者应当取得互联网新闻信息服务资质。

规定明确,即时通信工具服务提供者应当落实安全管理责任,建立健全各项制度,配备与服务规模相适应的专业人员,保护用户信息及公民个人隐私,自觉接受社会监督,及时处理公众举报的违法和不良信息。

规定还要求,即时通信工具服务提供者应当按照“后台实名、前台自愿”的原则,要求即时通信工具服务使用者通过真实身份信息认证后注册账号。即时通信工具服务使用者注册账号时,应当与即时通信工具服务提供者签订协议,承诺遵守法律法规、社会主义制度、国家利益、公民合法权益、公共秩序、社会道德风尚和信息真实性等“七条底线”。

针对即时通信工具公众信息服务,规定要求,即时通信工具服务使用者为从事公众信息服务活动开设公众账号,应当经即时通信工具服务提供者审核,由即时通信工具服务提供者向互联网信息内容主管部门分类备案。新闻单位、新闻网站开设的公众账号可以发布、转载时政类新闻,取得互联网新闻信息服务资质的非新闻单位开设的公众账号可以转载时政类新闻。其他公众账号未经批准不得发布、转载时政类新闻。即时通信工具服务提供者应当对可以发布或转载时政类新闻的公众账号加注标识。鼓励各级党政机关、企事业单位和各人民团体开设公众账号,服务经济社会发展,满足公众需求。

规定要求,即时通信工具服务使用者从事公众信息服务活动,应当遵守相关法律法规。对违反协议约定的即时通信工具服务使用者,即时通信工具服务提供者应当视情节采取警示、限制发布、暂停更新直至关闭账号等措施,并保存有关记录,履行向有关主管部门报告义务。对违反规定的行为,由有关部门依照相关法律法规处理。



关注鲁甸地震 遇难者增至615人 仍有114人失踪

据新华社云南鲁甸8月7日电(记者吉哲鹏)据云南昭通鲁甸“8·03”地震抗震救灾指挥部消息,截至7日19时,地震造成昭通市鲁甸县、巧家县、昭阳区、永善县和曲靖市会泽县108.84万人受灾,615人死亡(其中:鲁甸县526人、巧家县76人、昭阳区1人、会泽县12人),114人失踪(其中:鲁甸县109人、巧家县5人),3143人受伤。

甘家寨已找出10多具遗体

据新华社云南鲁甸8月6日电(记者白靖利 李萌 李放)云南鲁甸县龙头山镇甘家寨在地震发生后出现大面积山体滑坡,造成58名村民和一些过往车辆被埋。随着灾区道路抢通,救援部队已赶赴现场开展大规模搜救工作。

据参与救援的有关负责人介绍,8月3日鲁甸县发生6.5级地震,造成鲁甸至巧家二级公路天生桥路段发生严重山体滑坡,滑坡体长约两公里,甘家寨灾前有32户130人,地震造成的严重山体滑坡将整个村寨从半山冲移至数百米外的山脚,灾后余下28户,被埋58人。

经过连日抢险施工,鲁甸至巧家二级公路部分抢通,大型机械设备可以进入,解放军、蓝天救援队、红十字会等救援队伍随即赶赴甘家寨开展搜救工作。目前已在废墟中找到10多位失踪村民遗体。



“切糕王子”发放5吨切糕

8月7日,“切糕王子”阿迪力在鲁甸县龙头山镇向地震受灾群众发放切糕。

当日下午,有“切糕王子”之称的阿迪力·买买提吐热带着重达5吨、价值50万元的切糕抵达云南鲁甸地震震中龙头山镇,将美味的切糕送到受灾群众和救援人员手中。切糕作为干粮保质期长,食用方便且能量高,适合灾区群众食用。(新华社发)



8月7日,在云南鲁甸县龙头山镇甘家寨,专业救援人员将废墟中找到的一位失踪村民遗体转移下山。(新华社发)

黄金72小时之后: 部队挺进独立居民点

新华社云南鲁甸8月7日电(记者刘永华 黄明)黄金救援72小时已经过去,一线部队的救援力度依然没有减退。按照抗震救灾联合指挥部的统一部署,各救援部队官兵开始徒步挺进独立居民点,展开搜救行动。

7日8时许,乘直升机勘察灾情返回的抗震救灾联合指挥部指挥长、成都军区副司令员石香元回到指挥所,迅速召集有关人员察看灾情地图,部署救援力量覆盖独立居民点的重点区域。石香元说,从直升机上往下看,凡是有帐篷的地方都是部队已经进入的地区,但一些散落在山区的独立居民点没有帐篷,显然前期救援人员还没有到达,当务之急是要千方百计覆盖这些独立居民点。抗震救灾联合指挥部要求各救援部队:一是仍然不放弃搜救生命,在前期覆盖所有重灾乡镇的基础上,千方百计徒步进入散居在山区的独立居民点;二是龙头山镇翠屏乡5000余人尚未通电,当日务必将20台发电机送到全部十个点位,保障群众生活用电正常;三是争取在最短时间内把帐篷送到每一户群众手中。

鲁甸灾区处于乌蒙山区,地形条件复杂,地势陡峭,群众居住严重割裂,除居住相对集中的乡镇之外,还有许多散居在山区的偏远村落甚至独门独户。这些散居的群众住地,由于路长面广,震后山区大面积山体滑坡造成道路通行条件恶劣,在救援初期救援力量很难到达。

联指副指挥长、成都军区政治部副主任梁冬春介绍,对于地处云南小江断裂带的地震灾区而言,地质松散,地基不稳,雨季集中,地表径流多,容易引发泥石流、滑坡、滚石等次生灾害。在黄金救援72小时之后,地质灾害成为威胁灾区群众生命安全的首要因素,救援官兵将全力以赴尽早实现进村入户的全覆盖,保护人民群众的生命安全。

《历史转折中的邓小平》 今起在央视播出

据新华社北京8月7日电(记者崔清新 许茹)为纪念邓小平同志诞辰110周年,电视剧《历史转折中的邓小平》座谈会暨首播仪式7日在北京人民大会堂举行。

电视剧《历史转折中的邓小平》共48集,历时5年创作拍摄完成,将于8月8日在中央电视台一套黄金时间播出。

这部电视剧全景式反映了1976年10月粉碎“四人帮”到1984年实行全面改革开放这段重要历史,再现了邓小平同志带领党和人民成功开创中国特色社会主义的生动实践和光辉历程。

多批日本军机6日 进入东海防空识别区 我空军进行跟踪监视

新华社北京8月7日电(张玉清 赵蔚)中国空军新闻发言人申进科7日表示,中国空军于6日组织东海防空识别区例行空中警巡,加强对防空识别区内空中目标的监控,维护东海有关空域飞行秩序和安全。

6日,多批日本航空自卫队飞机进入中国东海防空识别区长时间侦察活动,中国空军进行了必要的跟踪监视。日本F-15战斗机先后两次企图逼近中国警巡飞机,中国空军采取了合理、正当、克制的措施,应对了空中威胁。

申进科指出,中国划设东海防空识别区,是维护国家安全的防御性举措,是为了更好地维护东海上空航空器的正常飞行秩序,保证飞行安全。中国空军执行东海防空识别区空中警巡任务以来,对进入防空识别区的外国军机进行了监视掌握和识别判性,根据不同空中威胁采取相应措施,保卫了国家空防安全。

湖北高院维持 刘汉刘维一审死刑判决

据新华社湖北咸宁8月7日电(记者邹伟 杨维汉 李鹏翔)湖北省高级人民法院7日上午在咸宁市对刘汉、刘维等五上诉人依法公开宣判,维持一审对刘汉、刘维的死刑判决。此判决为终审判决。

7日上午9时,湖北省高级人民法院分别在咸宁市中级人民法院、咸宁市咸安区人民法院、赤壁市人民法院、嘉鱼县人民法院同时公开宣判刘汉、刘维等五上诉人。

湖北省高级人民法院认为,上诉人刘汉、刘维伙同他人网罗上诉人唐先兵等,形成较稳定的犯罪组织。该犯罪组织依法应认定为黑社会性质组织。一审认定的上诉人刘汉犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意杀人罪,故意伤害罪等13项罪名;上诉人刘维犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意杀人罪,故意伤害罪等12项罪名,认定事实清楚,证据确实、充分,定罪及适用法律准确,审判程序合法,量刑适当,其上诉理由不能成立,予以驳回,维持原判。唐先兵、田先伟、张东华等14名上诉人上诉理由不能成立,分别驳回上诉,维持原判。

死刑判决将报请最高人民法院复核。

观察中国

全面改革激荡中国社会活水

打击反腐、户籍新政、国企和财税改革……全面深化改革元年,动真格和啃硬骨头在中国产生的强大冲击超出一些国际观察家的想象。分析人士认为,以法治、人本和可持续发展为核心的全面改革,将激荡中国社会的一池活水。

有敏锐的海外媒体注意到,在前不久公布阶段性成果之际,官方透露两个月后召开的十八届四中全会核心议程为推进依法治国。决策层借此向外界传递出清晰的信号,即推动法治引领全局并为经济增长“护航”。

美国《金融时报》认为,中国决策层的反腐行动十分重要,其意义已延伸至经济领域。它是更广泛的多管齐下改革计划中的重要武器,会对庞大的国有部门以及其中的大型上市公司产生潜在的积极影响。打击贪污受贿是改革,尤其是国有企业改革前必须开展的行动之一。

有分析人士表示,上月举行的政治局会议新意在于首谈三个遵循:即遵循经济规律的科学发展、遵循自然规律的可持续发展、遵循社会规律的包容性发展。决策层这一关于社会整体协调发展的重要理念,突出法治、以人为本、兼顾效率与公平的重要性,将给社会发展带来巨大“制度红利”。

近期,经济和社会领域改革新举措频出,从加大放管结合力度、进一步明晰政府和市场的边界到金融、财税、国企和户籍等新政推出,全面改革步步深入。在此背景下,衡量中国经济的重要先行指标之一制造业采购经理指数(PMI)稳中向好之势更加明显。数据显示,7月份PMI为51.7%,比上月上升0.7个百分点,连续5个月回升。

中国人民银行研究局首席经济学家马骏认为,从中长期来看,调控目标应从保GDP增长逐步过渡到保证稳定的劳动力市场(即均衡失业率)。这反映了“以人为本”的政府对民生的关注将逐步超越对GDP的关注这一必然趋势。这种目标转型的经济基础是随着人均收入水平提高,进一步提高物质生活水平对老百姓的边际效用会下降,民众会更多地追求社会和谐,而失业率适度是“和谐”中最重要的内容之一。

中国的全面改革大幕已启,前路漫漫,考验着决策层的智慧与勇气。

记者刘云非 张涛
(据新华社北京8月7日电)

第22届 宁波国际汽车博览会

8.22周五-25周日 国际会展中心

中国A级车展

品牌云集 车型齐全 车价超 低

买车 请等待!

全家欢乐嘉年华

赏车 购车 玩乐 全家一起来HAPPY吧

我叫车仔,是车博会的吉祥物,很高兴与大家见面,希望我们以后能够成为好朋友。新一届车博会即将到来,现场品牌云集,车型齐全,车价超优惠,一场车市盛宴即将华丽绽放。同时车仔还将为您开启奇妙的嘉年华之旅,带您进入怀旧、梦幻、科幻的奇妙世界,丰富的现场活动,好看好玩的统统都有!是车博会,更是嘉年华!敬请期待哦!

车展地址:宁波市鄞州区会展路100号
车展时间:8月22日-25日
车展门票:免费
车展热线:0574-87685550